

做孕产妇和病人的贴心人

——记市妇幼保健院“最美医生”谢菲

提起市妇幼保健院最美医生、全国产科手术操作及缝合技能大赛平顶山赛区二等奖获得者、产科一病区副主任医师谢菲,和她接触过的病人都称赞她技术精湛、勇于担当、心系病人,是孕产妇和病人的贴心医生、健康守护神。

勇于担当 与病人建立信任桥梁

对谢菲的勇于担当,曾在生死边缘走了一遭的王女士感触很深。

去年9月,还差两个月才到预产期的王女士出现先兆流产。住院保胎的十几天中,检查胎位及各项指标正常,状态良好。一天下午却突发早产,宫口全开,胎儿原本正常的胎位此时竟变成了最危险的横向胎位。这种胎位不仅无法自然分娩,而且随时有破水、脐带脱垂导致胎死宫内的风险。是继续顺产还是剖宫产?产妇和家属都拿不定主意。

时间就是生命。见产妇情况危急,谢菲立即为她纠正胎位,尽量让她阴道分娩,同时紧急做剖宫产术前准备,确保万无一失。经过不懈努力,王女士成功顺产,诞下孕28周的早产儿,母子平安。

谢菲不仅是技术过硬勇于担当的医生,更是备受产妇信任的知心姐妹。

第一次见到王女士,细心的谢菲就发现她的精神状态很差,身上有不同程度的淤青。所以谢菲格外关注她,每天查



谢菲(右)和科主任高歌一起为重症孕产妇会诊。薛文涵 摄

房都会很亲切地疏导她的心情。无微不至的照顾赢得了信任,王女士终于吐露心声:她是重组家庭,养育着和前夫所生的两个孩子,刚有了和现任丈夫的第一胎。但家庭关系紧张,两人经常争执,就连保胎住院丈夫也不愿意陪护,王女士心情极度低落。了解情况后,谢菲主动电话联系到王女士的丈夫,经常向他电话讲述王女士的住院情况,告诉他宝宝的发育情况和妻子独自住院的艰辛。丈夫渐渐理解了妻子,不

久就主动到医院照顾。在谢菲持续推动下,夫妇情感日渐升温,顺利诞下一名健康宝宝。

利用业余时间 义务答疑解惑

谢菲的微信通信录里有好友1000余人,几乎都是她的病人,除了这些,在产科一病区主任高歌的支持下,她建立并参与的孕产妇互助群有七八个。谢菲每天都利用休息时间在微信里为孕产妇解答问题,科普

孕期和育儿知识。

一个值夜班的晚上,谢菲在微信里收到了石龙区赵女士的有关宝宝胎动减少的询问。“胎动减少的情况多久了?有没有其他不适?”以谢菲的经验来看,赵女士这样的情况是十分危险的,建议她速到医院检查。

赵女士连夜来到该院就诊,经过一系列等检查,发现胎儿心率减慢,超声提示疑似胎盘早剥。谢菲安排怀孕38周的赵女士立即手术,取出了快

要窒息的胎儿,胎儿的脖子被脐带缠绕了四五圈,脐带上勒出鹌鹑蛋大小的血肿,检查胎盘早剥面占三分之一,经紧急处理,母子平安。

用自我牺牲 灌注妇产事业

谢菲和丈夫工作都十分繁忙,只好委托年迈的婆婆来照管孩子们。两个孩子最大的愿望就是可以在父母的陪同下一起长途旅行,但谢菲工作日程总是排得满满的,为了孕产妇的安康,她经常加班,早出晚归,放弃双休和节假日,周末能在家陪陪孩子已经是很了不起了。与此同时,她还兼任孕产群体保健科负责人,参与妇幼保健业务指导、基层培训、基层督查,推广适宜技术培训,高危孕产妇死亡病例评审等工作,就更忙碌了。

桃李不言,下自成蹊。责任心强、业务精湛、富有爱心的谢菲不仅一直被孕产妇和病人视为亲人,被同事视为模范,还成为市医学会生殖与遗传、围产医学、妇科肿瘤学三个专业委员会的委员。发表国家级及省级论文10篇,获市科技进步一等奖一项,二等奖两项。获得了该院“文明医生”“健康卫士”“最美医生”等荣誉称号。从河南医科大学毕业后从事妇产科工作近二十年来,她实施数千例剖宫产手术及妇科手术,从未出现差错,受到孕产妇和病人青睐。

(牛璞璞)

市二院新增两名市级医学专业委员会主任委员

□记者 魏应钦
通讯员 郭傲寒

本报讯 4月17日,由市二院承办、市医学会和市预防医学学会主办,分别召开了平顶山市预防医学学会儿童疾病防治专业委员会成立大会和平顶山市医学会超声专业委员会换届选举大会。经过大会选举表决通过,市二院儿科主任郭秀红和超声科主任宋保玲分别当

选为平顶山市预防医学学会儿童疾病防治专业第一届委员会主任委员和平顶山市医学会超声医学第三届专业委员会主任委员。

4月17日上午,平顶山市预防医学学会儿童疾病防治专业第一次代表大会在市二院急诊楼三楼召开。经过资格审核及大会选举表决通过,郭秀红当选主任委员,市二院儿科医生刘冬担任秘书一职,葛为民、

张彦伦、刘卫红、张鹏、田颖、赵玉敏、朱莉等7人担任副主任委员,丁松峰、马巧红、王一帆等105人当选委员。

郭秀红表示,平顶山市儿童疾病防治专业委员会的成立,目的是为了架起儿科医疗与儿科疾病预防之间的桥梁,使更多的儿科医生重视疾病预防,重视健康教育,使目前可干预、可预防的儿童疾病发病率降低,发病患儿得到有效治疗康复。

4月17日下午,平顶山市医学会超声医学专业第三次代表大会暨学术研讨会在佳田国际大酒店四楼举行。经资格审核和大会表决,宋保玲当选主任委员,市二院超声科副主任茹燕和医生王飞担任秘书职务。祁军辉、郑兰兰、李玉燕、姜志峰、黄方、韩利杰6人当选为副主任委员,盛欢欢、贾春红、王慧清等27人当选为常务委员,丁达竹、常旭光、董艳红

等78人当选委员。

平顶山市卫健委四级调研员郭中显表示,随着超声与临床多学科的联合,超声已经不限于单纯的疾病诊断,如今超声在一些疾病的治疗、手术、监控、疗效评价等方面发挥着越来越重要的作用,希望市医学会超声医学专业委员会能通过多途径的学术交流,获取新的治疗理念,进一步提高我市基层超声专业领域的整体水平。

第3084期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

征婚

男,本市退休,身体健康,身高1.75米有房有车无负担,寻女方:身体健康、1.60米以上,性情温和、通情达理、五官端正,退休优先 18237564576

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 晚晴老年公寓 15516017081

景观设计施工

- 河南迈景园林 17603753837

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

房屋出租

物资大厦 办公用房

出租价优

地址: 市建设路东段880号

电话: 19137502195 3933619

园林绿化

- 绿化苗木假山奇石 18803759991

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

广告宣传

出租电子屏 13939965888

广告宣传车

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话: 13849583359

转让

- 开源路旺铺转让 13783208077

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。